wnp pYtph hwbnudp
vwunp pytpp hwiknt hwdwp

o whwp E hwdtdwwnk] utwuqgbkihh b hwmukihh
ynunnpwljuihtt fwukpp

e Lphk ujwuqbkjhh nununpuljuyhtt dwup ks E hwukhh
ynunnpwuljuihtt fwuhg, myw wkwp k
wnwldht-wpwudhtt juunwuptk] wdpnne dwubph b
ynunnpwuljwihtt fwubkph hwtnd b hpwp gnudwplyy
unnwugyws wpyniupubpnp:

Ophliuly

2=—-12

Zufkfunnkip = > =

Nipkd

2:-12=2- 1D+ (- =l =1-

e Lpk ujuqbihh Ynuuinpuljuyhtt dwup thnpp £ hwukihh
ynunnpuljuihtt fwuhg, myw wjwqkihh
nunpuljughtt vwuht whwnp b undbjugity 1wyl
hwubny tpw wdpnne dwuhg nt Yhpwnk] btwjunpy
Jutnup:



Zudbdwunkup %< 2

Mpkd3=—12=2+1--12=2+2-12=
6 6 6 6 6 6

7 5 2 1 .1
=(2-1)+( g - g)=1+ g=1+§=1§

Unwownpuuptubp
e Juunwpkp juwnp pytph hwinid:
4 1 4 1 3 1
L 125—7g= (12—7)+(g—g) — Sg= 55

5 5 5 5 5 5 17 5
e 2= -12=2-D+(5-)=1+--2=2-2=

12 6 12 6 12 6
1417-2%5 _ 7

12 12

23 3 23 3 1%x23—6%*3 5
35 -15=06-D+(5-3) =27 =25

3 2 3 2 5%3—7%2 1
e 142-112=(4-11)+(3-3) =322 =3

3 2 3 2 4%x3—1%2
« 122 —675=(12-6)+ (% —15) = 67251 =
f10 _ 1

100 10
e 92-52=(9-5)+(2-2)=4+2-2=3+1+

11 3 11 3 11 3
Q_E:3+£_E:3+3*33—11*2:399—22:3Z:
11 3 11 3 33 33 33
27 gl



8 2 _ o 8 2\ _ ,3+8-10%2 _ , 4 _
.95_55_(9 5)-I_(10 3)_4 30— %30
2
15
¢ 202 -1-=Q20-D+(2-2)=18+1+=—
18 12 18 12 18
5 2%21—3%5

2 =18+ -2 =18
12 18 12

3 7
. 20§—8Z—(20—8)+(

=182L = 18> =182
36 12 4
36 24 36 24

1M+1+——-L=114+2-L =112 _ 1 &
36 24 36 24 72 72

e Uuwnnuihoh thnjuwpkb bty phy gplynt phupnid
Junwugyh hwjwuwpnipni:

x +12=42
5 7

46 12_(4 1)+(6 2)_35*6—2*7_316
7 5 7 5) 35 735

% +8 =9~
10 50
93 83—(9 8)+(3 3)—1+3 5
50 10 50 10/ 50 10
53 3 1%53-5%3 38 19

~50 10 50 50 25

x+112=152
9 7

7 9

(4 2) Ox4 —7 %2

154 112—(15 11) + =
7 B B 63

9
4 22
- 63
o Minnuiljut juyunipiniup thopp k tpw
Epupnipiniihg 2 %I}lf—nl,l, hwobp nipnutljjut

wuwpwaghon, kpk tpw Eplupnipniup 6nu E:



2 2 1%¥9—1x%2 7
6-2:=3(1-2) =3(*57) =35
7 7 61
P=2*33+2*6=65+12=?+12

1+x61+9%12 . 169

9 9

1872
9



